

ВИСОКОСНЫЙ ГОД

# «Некалендарный» день рождения!

**Нынешний год — високосный и это значит, что вместо привычных 365 дней нас ожидает 366-дневный год. 29 февраля называют еще «лишним» днем и характерным признаком високосного года.**



Фото и материал Ларисы КЛАММ

Кто-то считает наступивший год обычным, и не придает этому никакого значения. Другие боятся его и тут же припоминают множество суеверий, примет и поверий. На самом же деле ученые давно доказали, что наша планета Земля за полный оборот вокруг Солнца поворачивается не полное количество раз, в связи с этим в году не полное количество суток. Известно, что это случается за 365 дней 5 часов 48 минут и 46 секунд. Таким образом, за 4 года набегают лишние сутки, которые не учитывать нельзя — иначе пойдет расхождение с астрономическим календарем. Проще сказать, оборот Земли вокруг Солнца составляет не ровно 365 дней, а 365 дней и 6 часов. Ровно за четыре года «набегают» еще одни «лишние» сутки,

которые также нужно как-то «прписывать» в нашей жизни. Иначе, с течением времени, эти сверхчасы приведут к значительному отклонению. История гласит, что в 46 году до Рождества Христова, римский император Гай Юлий Цезарь распорядился — «лишний день внести в календарь, добавив его к самому короткому месяцу года — февралю». Так и было сделано, а год с дополнительными сутками стали называть на латыни «второй шестой».

### К сожалению, день рождения только раз в году!

Возникают вполне резонные вопросы: родиться 29 февраля — это невезение или удача? Есть ли в Октябрьском районе люди, для которых високосный год — единственная возможность отметить День рождения в тот день, когда он родился, то есть только один раз в четыре года. Тут поневоле вспоминаются стихотвор-



ные строчки популярной некогда песни: «К сожалению, день рождения только раз в году». Перефразировав строчки, можно сказать: «К сожалению, день рождения только раз в четыре года!» Как выяснилось, человек, которого «угораздило» (или посчастливилось) родиться 29 февраля в нашем районе есть. И проживает он в селе Октябрьское, работает в Октябрьском филиале Троицкого технологического техникума мастером производственного обучения. Это Владимир Романович Келлер, в беседе с которым мы попытались выяснить, как сам человек относится к своей дате рождения. «Нормально отношусь, —

улыбаясь, говорит мой собеседник. — Действительно, родился я 29 февраля 1972 года, но, в свидетельстве о рождении стоит другая дата — 28 февраля. Сейчас уже не помню, то ли в ЗАГСе маме предложили в метриках поставить дату моего рождения на день раньше, и она согласилась, то ли какая другая причина была. Пусть в метриках стоит другой день, главное, что настоящий свой день рождения я знаю, знает моя семья».

### Мистикой «и не пахнет»

Ничего мистического и необъяснимого Владимир

Келлер в своем дне рождения не видит. Да, человек он «високосный», но судьба, как у многих, ничего необычного. Родился в селе Октябрьское, здесь же окончил школу. В Троицком ПТУ № 51 получил диплом электрогазосварщика, отслужил в армии. До этого в ПМК-2 проходил практику, после почти шестнадцать лет трудился в водоканале. Причем, в этом коллективе Владимира всегда поздравляли не 28 февраля, а 1 марта. И что примечательно, никогда не забывали о его дне рождения. И руководитель Владимир Иванович Фризен, и сотрудники помнили, что их коллега родился в день, который появляется в календаре только раз в четыре года! Такую дату запомнить легко. Поздравил 28 февраля — хорошо, 1 марта — тоже неплохо. Сегодня, работая в педагогическом коллективе техникума, об именинах Владимира Романовича тоже не забывают.

### Лишь бы человек был хорошим!

В этом году отметил мой сегодняшний герой свои сорок четыре года 29 февраля в теплом семейном кругу. Да, нынче на календаре эта цифра черным по белому значится, день рождения выпал на понедельник. Только вот свой юбилей на следующий год придется отмечать все же в февральский день 28 числа.

«Ближайшие» високосные дни рождения теперь только в 2020, 2024, 2028 годах и так далее. Есть шутка, что родиться в високосный год хотели бы женщины, и свои прожитые годы, свой возраст они считали бы только по выпавшим на календаре дням рождения. И были бы намно-о-го «моложе» своих сверстниц.

И все же, несмотря ни на что, ученые утверждают, что родиться 29 февраля — это большая редкость. Вероятность такого события равна 1:1461. И статистика всевоз-

можные суеверия насчет того, что високосный год приносит неудачи, потери и так далее, не подтверждает. Не стоит забывать и о том, что многие известные и популярные люди родились именно 29 февраля. Это писатель Федор Абрамов, актрисы Алина Покровская и Ирина Купченко, олимпийская чемпионка в лыжных гонках Раиса Сметанина, телеведущий Гарик («Булдог») Харламов, боксер Владимир Токарев и другие.

Правильно поступает Владимир Романович, считая, что только от самого человека зависит, чем он будет считать свою особенность — невезением или счастливым знаком. Не стоит преувеличивать и какие-то события в жизни рассматривать с точки зрения мистики, не нужно с предубеждением относиться к ним. Лучше все-таки лишний раз проанализировать свои действия, жизненные поступки. Быть может, именно они и привели к данному жизненному этапу. Если и родился ни в чем не повинный малыш в високосный год — не стоит ему пророчить что-то плохое. Наоборот, нужно настраивать на доброе, хорошее, исключительное.

«Главное — лучше понимать себя, окружающих тебя людей, — подытожил наш разговор Владимир Романович Келлер. — Масса всевозможных примет, суеверий, предубеждений не должны влиять на нас и изменять наше отношение к людям».

С этими словами трудно не согласиться. Родились мы в високосный или обыкновенный год, только приложив старания, усилия, сможем чего-то добиться, будем счастливы и успешны. Високосный год — это просто поправка в григорианский календарь, по которому мы живем. Если же рядом с вами живут люди, родившиеся 29 февраля, то не забывайте их поздравлять с Днем рождения! Они заслужили это своим появлением на свет. Не нужно предрас-

культура

## Сельские сцены не пустуют

**Согласно отчетным данным, в 2015 году в районе было проведено 336 культурно-досуговых мероприятий, что на 32 больше, чем в 2014 году, число читателей по ЦБС составило 15718 человек, в том числе почти 5000 детей, районный историко-краеведческий музей в течение года посетили 3600 человек.**

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Активную творческую деятельность ведут в районе коллективы народного творчества, организованные в клубно-досуговых учреждениях (КДУ). Их яркие выступления на концертах, районных праздниках являются настоящей украшением, и доставляют радость всем зрителям и любителям народного творчества. В районе насчитывается

то хороших коллективов, 13 хореографических, 15 театральных, 2 фольклорных, 2 коллектива изобразительного искусства, 15 коллективов народных промыслов.

Руководители в формировании ДК с удовольствием занимаются жители района от «мала до велика». Это — вязание, вышивка, лепка из глины и роспись изготовленных поделок, бисероплетение, лоскутоплетение, изготовление оберегов, украшений и аксессуаров из природных материалов, текстильная кукла,

вышивка лентами.

В районном Доме культуры работают 3 клубных формирования народных промыслов, руководит кружками Д. Пшеничникова. Члены кружков занимаются художественной росписью, бисероплетением, «золотой соломкой». В течение года в РДК оформлялись выставки работ участниц этих формирований. А мастерицы со всего района представляли свои шедевры на областном фестивале «Вешние воды» в с. Каракульское и на праздновании Дня района, проводя мастер-классы со всеми желающими.

Стоит сказать, что клуб «Кудесница» создан и при районном историко-краеведческом музее, где руководители могут пообщаться между собой, поделиться опытом и продемонстрировать свое мастерство.

## Учреждения культуры — для инвалидов

Надежда ЛЕТОВА

Цель этой программы — сделать доступными посещения учреждений культуры для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Из-за недостаточного финансирования в прошлом году мероприятия данной направленности не проводились. Только одно здание — РДК было частично доступным для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В этом году планируется установка пандусов, поручней, перил на лестничных маршах в зданиях Подовинновского, Кочердынского СДК, историко-краеведческого музея для инвалидов-колясочников и для маломобильных групп населения.

**На 2016 год управлением культуры запланирован ряд мероприятий в рамках реализации программы «Доступная среда».**

Также во всех учреждениях культуры на дверях будут устанавливаться предупредительные знаки для слабовидящих людей «Желтый круг». Желтые круги видны и при солнце, и в дождь люди даже с очень плохим зрением.

А значит, им будет легче ориентироваться в пространстве здания. Также в желтый цвет будут окрашиваться ступени лестничных маршей.

В СДК организованы клубные фор-

мирования, целью которых является непосредственная помощь инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья. Библиотекари и работники учреждений культуры посещают их на дому, поздравляют с календарными праздни-

ми, юбилейными датами, доставляют на дом книги. Так что данная категория людей не остается без внимания со стороны работников культуры.





шаг в науку

# А вкусна ли водица октябрьская..

**В Челябинске на базе ГБПОУ «Южно-Уральский государственный технический колледж» состоялась областная студенческая экологическая научно-практическая конференция «Экологические проблемы современности».**

Лариса КЛАММ

Участие в конференции приняла студентка 114 группы филиала Троицкого технологического техникума Диана МАКСИМОВА. На заседании секции «Охрана водных ресурсов» (всего в рамках конференции работало 9 секций) Диана выступила с работой «Физико-химический анализ питьевой

воды в селе Октябрьское». Руководитель работы — преподаватель Никита Анатольевич Лысенко. Цель исследования — оценка качественного состава питьевой воды в нашем селе. Объектом пристального изучения стала питьевая вода из центральной скважины села, предметом — качественные показатели и экологическое состояние питьевой воды. Нужно отметить, что вода октябрьская вполне пригодна для питья, но имеет повышенную жесткость. Были также изучены



Диана Максимова



теоретические основы экологического состояния водных ресурсов Октябрьского района, проведён физический и химический анализ питьевой воды и оценка пригодности её использования в быту, велась разработка методов по улучшению качества питьевой воды.

По результатам конференции Диана Максимова была награждена Дипломом III степени за лучший доклад в секции «Охрана водных ресурсов». Всего на секции представили свои работы 11 участников конкурса. Строгое жюри, в состав которого

вошли председатель Правления Ассоциации образовательных учреждений Среднего профессионального образования Челябинской области, руководитель регионального центра научно-методического сопровождения внедрения ФГОС СПО ЧИРПО, преподаватели и методисты учебных заведений Среднего профессионального образования области, по достоинству оценили научную работу студентки. Диана планирует продолжить исследование в данном направлении.

эхо праздника

# Радужный прием в честь женщин



Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Как всегда, накануне женского праздника Центр социального обслуживания населения

гостеприимно встречал виновниц сего торжества. На праздничное мероприятие были приглашены члены клуба «Женское счастье»: труженицы тыла, вдовы участников ВОВ, дети погибших защитников Отечества. Тепло и радушно привет-

ствовала гостей директор соццентра Екатерина Бабенкова, пожелав им здоровья, весеннего настроения, мира и благополучия. Поздравить милых женщин прибыли в этот день зам. главы района А. Новиков, зам. начальника УСЗН И. Лепехина, началь-

ник управления культуры С. Новиков, председатель районного Совета ветеранов В. Любимов, председатель районной ТИК О. Серебренникова.

Но праздничное мероприятие не ограничилось одними поздравлениями и теплыми словами. От районной администрации женщинам были вручены памятные подарки, в их честь был приготовлен и праздничный концерт. Музыкальный подарок приглашенным подготовили воспитанники детского сада «Теремок» под руководством воспитателя Татьяны Каштановой. Порадовал женщин новыми песнями и вокальный ансамбль РДК «Уралочка». Собравшись за праздничным столом, приглашенные могли пообщаться в неформальной обстановке, порадоваться встрече друг с другом.

В завершение праздника председатель районной общественной организации «Память сердца» Л.Г. Дейнеко поблагодарила организаторов праздника за их радужный прием и душевные поздравления.

ну и ну!

# Не суй нос за чужой забор



**4 марта в дежурную часть ОМВД поступило сообщение о том, что в ночное время некто проник на задний двор торгового комплекса «Кулинария», что расположен на центральной площади села Октябрьское, и похитил камеру видеонаблюдения стоимостью 5 тыс. рублей, принадлежащую владельцу здания.**

Надежда ЛЕТОВА

Оперативно сработав, сотрудникам уголовного розыска ОМВД удалось по «горячим следам» установить подозреваемого в совершении данного преступления. Им оказался 23-летний житель с. Октябрьское, ранее не судимый.

По словам следователя ОМВД, майора юстиции Владимира РЯБИНИНА, задержанный пояснил, что ночью 2 марта, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он прогуливался с друзьями по площади и из любопытства перелез через забор торгового комплекса, где увидел установленную камеру видеонаблюдения, и решил ее похитить. Камера была изъята сотрудниками полиции и после проведения следствия будет возвращена владельцу.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава престу-

пления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ «Кража». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

В данный момент подозреваемый находится под подпиской о невыезде.

Так и хочется добавить: видимо, парню скучно жилось без статьи и без судимости, и он решил таким образом разнообразить свою будничную и серую жизнь, будучи абсолютно уверенным в том, что не узнают полицейские, чьи это рук дело. Тем более что камеры — то нет и все скрыто под покровом ночи. А дело — то обернулось совсем по-другому, не в его пользу. И виною всему — пьяная дурь, иначе и не скажешь. Так что дорого обошлось парню любопытство узнать, что там, за чужим забором? А за чужим забором чужое имущество, охраняемое законом. Не даром гласит народная мудрость: не суй нос за чужой забор!

дата

# Памятные даты истории

18 марта



В этот день в 1809 году русские войска завершили героический переход по льду Ботанического залива в ходе войны со Швецией.

неделя мужества

# В хоккей играли настоящие мужчины

Надежда ЛЕТОВА

В рамках акции «Неделя мужества» по инициативе сотрудников полиции в с. Октябрьское были ор-

ганизованы соревнования по хоккею. В них приняли участие команда отдела МВД, отдела пограничного управления и команда жителей с. Октябрьское. Победа досталась последним. От имени начальника



ОМВД С. Рябенко команде победителей были вручены

Благодарственные письма и призы.



## Поздравляем!

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку  
**ФОНГРАТ Людмилу Николаевну**  
поздравляем с юбилеем!

Ты чудо-хозяйка,  
Прекрасная мать,  
Нельзя ни добавить,  
Нельзя ни отнять!  
Забота — в крови,  
Ты любовью полна,  
Красивой и мудрой  
На свет рождена!  
Спасибо, родная, ты наш оберег,  
В любую погоду —  
В жару, в слякоть, в снег!  
Ты солнышко наше,  
Ты наш амулет,  
Желаем тебе долгих,  
Радостных лет!

Муж, дети, внуки



Дорогую доченьку **СЕРЕБРЕННИКОВУ**  
**Татьяну Александровну** поздравляем с юбилеем!

Дорогая моя, с юбилеем!  
И какие твои — то года?  
Поздравляю тебя с днем рожденья!  
И счастливой ты будь навсегда!  
Мама



Дорогую сестру, тетю, бабушку  
**СЕРЕБРЕННИКОВУ Татьяну Александровну**  
поздравляем с юбилеем!

Пусть все мечты исполнятся,  
Пусть все желанья сбудутся,  
Пусть радости запомнятся,  
А горести забудутся.  
Пусть жизнь подарит самые  
Прекрасные мгновения.  
Желаем только радости  
И счастья, с днем рожденья!

Ермаковы, Титовы



### УТЕРЯНО

ООО «Каракуль-Агро» извещает о том, что свидетельство о регистрации трактора ВЕ 246765 от 4.08.2005 г. в связи с утерей, считать недействительным.

### официально

**РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ**  
**БОРОВОГО СЕЛЬСКОГО**  
**ПОСЕЛЕНИЯ**  
**ОКТАБРЬСКОГО**  
**МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**  
**ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**ПЯТОГО СОЗЫВА**

от 03.03.2016 г. № 29

**О внесении изменений в Решение Совета депутатов**  
**Борового сельского поселения от 11.11.2010 г. № 17**  
**«О внесении изменений в Постановление Совета**  
**депутатов Борового сельского поселения**  
**от 04.08.2005 г. № 8»**

В соответствии с Федеральным законом от 04.11.2014 года № 347-ФЗ «О внесении изменений в ч.ч. 1 и 2 Налогового кодекса РФ, с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов Борового сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Внести в решение Совета депутатов № 17 от 11.11.2010 года «О внесении изменений в Постановление Совета депутатов Борового сельского поселения от 04.08.2005 г. № 8 следующие изменения:

1) в пункте 6 и подпункте 1 исключить слова «и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями».

2. Настоящее Решение опубликовать в газете «Октябрьская искра» и разместить на официальном сайте поселения в сети «Интернет».

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

**М.Г. ИСЛАМЕТДИНОВ,**  
глава Борового сельского поселения



### РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Л.П.Х «Злыгостев Г.Ф.» принимает предоплату на СУТОЧНЫХ ЦЫПЛЯТ: бройлеры — 60 руб., красные несушки — 60 руб., петушки — 15 руб. Подросшие до 2-х недель: бройлеры 105 руб., красные несушки — 95 руб., петушки 50 руб.  
Пенсионерам скидка 5 руб. с цыпленка.

Предоплата и скидки до 1 Мая 2016 г. Предоплата производится в «Сытной лавке» по ул. Ленина около магазина «Визит» с 11.00 до 14.00, ежедневно, выходной воскресенье. При себе иметь пенсионное удостоверение. Также в лавке имеется в наличии домашнее свежее мясо говядины и свинины, копчености.  
Тел. 5-13-07, 8-951-240-27-60.

В торговом комплексе «Кулинария»  
СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ в аренду.  
Тел. 8-951-777-23-00

### полезная информация

### Юридическая консультация по СКАЙПУ

Начиная с февраля 2016 года, каждую четвертую пятницу месяца, по СКАЙПУ в центральной библиотеке с. Октябрьское для жителей района будет оказываться бесплатная юридическая консультация. Консультации будут проводить члены Ассоциации юристов России в Челябинской области по всем вопросам (кроме Уголовного права). Для этого необходимо до 15 числа текущего месяца позвонить по телефону или прийти в библиотеку зарегистрироваться.

Наши координаты: с. Октябрьское, улица Ленина, 51  
телефон: 5-12-50, электронный адрес:  
okt-bib@mail.ru.

### Выездной прием

«18 марта 2016 года в 14 часов в здании прокуратуры Октябрьского района, расположенном по адресу: ул. Восточная, дом 50, с. Октябрьское состоится прием граждан начальником отдела по рассмотрению обращений и приему граждан прокуратуры Челябинской области Мухимым Александром Михайловичем. Для наиболее полного и эффективного разрешения вопросов, требующих проверки, гражданам необходимо иметь письменное обращение с указанием основных доводов, на которые хотели бы получить ответ. В случае если заявитель раньше обращался в органы прокуратуры, государственные органы и органы местного самоуправления, к обращению необходимо приобщать копии полученных ранее ответов».

**В. ГАВРИЛОВ,** прокурор района, советник юстиции

### официально

**РЕШЕНИЕ**  
**СОВЕТА ДЕПУТАТОВ**  
**НИКОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО**  
**ПОСЕЛЕНИЯ**  
**ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**ОКТАБРЬСКОГО**  
**МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

от 11.03.2016 г. № 34

**О внесении изменений в Постановление Совета депутатов**  
**Никольского сельского поселения**  
**от 10 августа 2005 года № 12 «Об установлении**  
**земельного налога»**

В соответствии с Федеральным законом от 04.11.2014 года № 347-ФЗ «О внесении изменений в части 1 и 2 Налогового кодекса РФ, п. 1 ст. 398 Налогового кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов Никольского сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Внести в Постановление Совета депутатов Никольского сельского поселения от 10 августа 2005 года № 12 «Об установлении земельного налога» следующие изменения:

Из пункта 9 исключить следующее:  
«и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями».

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Октябрьская искра» и разместить на официальном сайте в сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2015 года.

**А.И. САЛТАНОВ,**  
глава Никольского сельского поселения



**Приму заказы на**  
**ПЧЕЛОПАКЕТЫ**  
**с собственной**  
**пасеки.**  
**Продам ульи б/у.**  
Тел. 8-908-939-37-80

Диплом о НПО серия А № 643477 выданный ПУ № 116 на имя Жаманбаева Дамира Хамзатовича, а также свидетельство тракториста-машиниста категории В,С,Ф № 277710 от 22.06.2001 г., в связи с утерей считать недействительными.

### СНИМУ

Семья снимет благоустроенный дом или 3-х комн.квартиру.  
Тел. 8-922-635-44-35.

**ЗАКУПАЮ коров,**  
**овец, быков живьем**  
Тел. 8-922-740-54-69

**СЕНО в маленьких**  
**квадратных тюках.**  
Тел. 8-951-471-98-13



### ПРОДАМ

► Пчелопакеты, пчеломатки с пасеки Дмитриева В.А.  
Тел. 8-919-342-03-67,  
8-951-807-84-28

► Металлический гараж на полозьях.  
Тел.: 8-952-502-03-06.

► 3-х комн.квартиру в 2-х эт.доме, S 60 м2 в центре с. Октябрьское.  
Тел. 8-902-864-05-31.

► Дом в с. Ново-Варламово, S — 50 м2.  
Тел. 8-919-126-27-23.

► Действующий магазин в д. Новомосковка вместе с товаром и оборудованием.  
Тел. 8-902-606-71-09.

► ВАЗ-2112, 2006 г/в.  
Тел. 8-912-300-96-60.

► Сено.  
Тел. 8-908-057-62-11.

► Дом на земле S — 100 м2, центр и электроотопление, баня, гараж с подвалом.  
Тел. 8-908-059-64-68.

► Дом (брус), S — 98 кв.м., имеется гараж металлический, баня, надворные постройки. Эл/печное отопление, зем.участок 16 соток. с. Лысково, ул. Садовая, 7.  
Тел: 34-2-07,  
8-951-807-31-05.

► Мотороллер «Муравей».  
Тел. 31-3-61,  
8-919-34-99-280.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

#### о согласовании проекта межевания

В соответствии с ст. 13, 13\_1 Ф.З. № 101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Гужва М.Д., Гужва Ю.В. (1-ый участок) и Худяков Ю.А., Худякова И.И., Скиднов Е.А., Скиднова Е.М. (2-ой участок) извещают участников долевой собственности на сельскохозяйственные угодья АОЗТ «Чудиновское» о намерении выделить земельные участки в собственность. Примерное расположение участков: 1-ый участок — Челябинская обл., Октябрьский район в 4,5 км по направлению на юго-восток от с. Чудиново. Площадь — 22 га; 2-ый участок — Челябинская обл., Октябрьский район в 5,0 км по направлению на юго-восток от с. Чудиново. Площадь — 44 га. Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером: Сметанников Антон Витальевич, почтовый адрес: 457 170 Челябинская обл., Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, д.11 кв.2. E-mail: Smetannekov@yandex.ru тел. 89514882111, квалификационный аттестат: 74-13-594. Заказчик работ: Гунько Анатолий Степанович. Адрес: 457151 Челябинская область, Октябрьский район, с. Чудиново, ул. Труда, д. 15 тел. 8 9823331521. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 36 офис, 4 с 9.00 до 15.00 (кроме субботы и воскресенья), в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Исходный земельный участок — 74:17:0000000:96 с ориентиром: Челябинская область, Октябрьский район, в 0,1 км на юго-запад от с. Чудиново. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков, от заинтересованных лиц направлять по адресу: 457170 Челябинская обл., Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, д. 11 кв.2. до 18 апреля 2016 г. Заинтересованному лицу необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на исходный земельный участок.



+ 16

**ГЛ. РЕДАКТОР**  
**Лев Николаевич**  
**ЧЕЧУЛИН**

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 74 — 01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2712. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 20.

Сдано в печать 11 марта по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru